

[To:](#)  
Cc:  
Bcc:  
Subject: 反對屋宇署設立技術人員會議(TSM)  
From: Rodney CT PUN/BD/HKSARG - Tuesday 10/09/2013 09:04

---

From: Emily WW LAU/BD/HKSARG  
To: Rodney CT PUN/BD/HKSARG@BD, KK FUNG/BD/HKSARG@BD  
Cc: ceo@ceo.gov.hk, csbcomp@csb.gov.hk, CK AU/BD/HKSARG@BD, SW HUI/BD/HKSARG@BD, TC CHEUNG/BD/HKSARG@BD, SM LEUNG/BD/HKSARG@BD, Joe CS LEUNG/BD/HKSARG@BD  
Date: 09/09/2013 16:57  
Subject: Re: 反對屋宇署設立技術人員會議(TSM)

---

馮主席、潘主席:

就屋宇署測量主任權益小組及技術主任權益小組於八月十九日致行政長官及公務員事務局局長的電郵，屋宇署署長獲授權跟進並回覆如下。

關於設立技術職系人員會議《以下簡稱“TSM”》有關事宜，本署已在八月十三日回覆部門協商委員會的測量主任(屋宇)職系代表葉漢麟先生的電郵中，清楚說明有關設立TSM的目的及相關安排。TSM的目的基本上是一個部門管理層與全體各級員工會面的常設平台，因此，TSM的設立並非要取代現行的部門協商委員會所提供職管雙方的溝通渠道，署方是期望透過定期舉行TSM會議以增加署方與全體各級員工直接溝通的機會，讓更多前線技術職系人員有機會定期與屋宇署署長、職系首長及相關的職系主管直接會面，以便雙方作深入的溝通及討論。透過會議，員工可以更有效地直接表達意見，署方亦能更快及更全面掌握技術職系人員所面對的問題，以便作有系統和全面的跟進及回應。事實上，署方一向已有為署內的專業職系人員定期舉行類同的溝通平台，即專業職系的Mid-Managers Meeting (3M)，包括屋宇測量師職系的3M(BS)及結構工程師職系的3M(SE)。署方在決定設立TSM的同時，亦決定擴闊兩個3M的出席人員至包括基本專業職級的員工，並將會議命名為專業職系人員會議(簡稱“PSM”)，定期與全體各級專業職系人員溝通會面。

至於署方建議各組於每個技術職系職級各委派最多兩名代表出席相關的TSM會議，是基於場地可容納出席人數的限制。署方已清楚指出其他相關的技術職系人員皆歡迎出席有關的TSM，唯須預早通知會議的會議紀錄人員，以便配合場地作出適切安排。有關安排並不存在任何篩選或私下欽點員方代表出席會議。此外，本署一直與政府工程技術及測量人員協會《以下簡稱“協會”》保持溝通，其中在八月二十

一日致協會會長翁振潮先生的回信中亦交代了六月七日會議的後續跟進安排及進度，當中包括八月二十日舉行的技術主任職系的TSM會議情，以及稍後測量主任職系的TSM會議的安排。請你們放心，署方定必會繼續與協會保持聯繫。

本署重申署方一直非常重視部門的管理和人手情況，以及與員工的溝通，真誠期望透過設立TSM，並配合現行的部門協商委員會等溝通渠道，讓署方及員工藉著更緊密的坦誠溝通及討論，以便能更快捷及有系統地妥善解決問題。就兩個權益小組對部門多方面的運作情況提出的意見，由於類別繁多而且涉及層面廣泛，部份如工作內容、工作量、員工士氣、職責分工等多個範疇的事項，實需更多前線員方的直接參與和提供意見，署方方能有效掌握及解決問題。TSM的設立正正提供職管雙方直接溝通的平台，讓部門的管理及運作能得以進一步改善。最後，本署重申會繼續密切跟進各項事宜，並希望你們理解有關TSM的安排，繼續與部門溝通合作，進一步改善部門運作，為市民提供優質的服務。

屋宇署署長

(部門主任秘書 劉慧雲代行)

副本送: 行政長官私人秘書 (經辦人: 姚一風先生)  
公務員事務局局長 (經辦人: 曾雪蘭女士)

From: Rodney CT PUN/BD/HKSARG  
To: ceo@ceo.gov.hk, csbcomp@csb.gov.hk  
Cc: 4a.agtso@gmail.com, yanlee@hkctu.org.hk, ckau@bd.gov.hk, emilywwlau@bd.gov.hk, swhui@bd.gov.hk, kkfung@bd.gov.hk  
Date: 19/08/2013 12:44  
Subject: Fw: 反對屋宇署設立技術人員會議(TSM)

**香港特別行政區首長梁振英先生**

**公務員事務局局長鄧國威先生**

副本送: **香港職工會聯盟秘書長李卓人先生**  
**政府工程技術及測量人員協會會長翁振潮先生**  
**屋宇署署長區載佳先生**

### **反對屋宇署設立技術人員會議(TSM)**

近日屋宇署署方以加強溝通為名，漠視員工意見為實，提議設立技術人員會議 (TSM)，定時分別與測量主任(SO)及技術主任(TO)開會。技術及測量主任權益小組(TOWG/SOWG) 經商討後決定反對 TSM 的設立，並

在部門協商委員會會議(DCC)中提出反對，理由是屋宇署和其他政府部門一樣已有正常的溝通渠道，如 DCC，過往亦沒有同事向我們投訴意見不被反映，因此部門設立 TSM 實屬多此一舉。

可惜，部門沒有理會我們的反對，一意孤行於本月十三日正式宣佈將會舉行 TSM，我們對此深表遺憾和憤怒。部門這次在強列反對下仍設立 TSM，並強調是爲了加強溝通，明顯是強詞奪理，亦反映部門管理的失敗。另外，部門更將出席的 SO 和 TO 進行篩選及私下欽點員方代表，此舉大大有違民主精神及壓制言論。與此同時，參照部門宣布於本月二十日舉辦之TSM(TO) 的會議議程，內容主要涉及政府工程技術及測量人員協會於六月七日與部門談判會議的後續跟進，在未有與政府工程技術及測量人員協會交待的情況下向技術主任職系作出簡報，實有架空及歧視工會之嫌。

技術及測量主任權益小組懇請各位關注並制止部門進行這種漠視員工權益、打擊員工士氣的假咨詢，及意圖分化的行爲。

馮鈞健 / 潘鎮廷

屋宇署技術主任權益小組主席 (電話: 3549 6094)

屋宇署測量主任權益小組主席 (電話: 3162 0761)